
 

  

KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  A Buda- Metál Kft. Siófok, Papkutai út 7. 0213/13 hrsz. alatti 

telephelyén veszélyes hulladék gyűjtésének, illetve nem 

veszélyes hulladék gyűjtésének és előkezelésének 

kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárása 

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/04912/2025. 

Az eljárás megindulásának napja: 2025. június 02. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 45 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Jágerné Cserti Ildikó e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

             telefonszám: 82/795-979 

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése: 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú melléklet 108. a) pontja 

[Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) 5t/nap 

kapacitástól].  

A Kérelmező neve, székhelye: 

Buda- Metál Kft. (2040 Budaörs, Nádas utca 1., a továbbiakban: Kérelmező) 

A tervezett beruházás célja, a tervezett tevékenység jellemzői: 

A Kérelmező a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály által SO/KTHF/00274-7/2025. 

iktatószámon kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján a Siófok, Papkutai út 7. 0213/13 hrsz. alatti 

telephelyén jelenleg is végez veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi, illetve nem veszélyes hulladék 

gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenységet. 

A tevékenység során fémhulladékokkal történik a munkavégzés. 

A veszélyes hulladék gyűjtésének, illetve nem veszélyes hulladék gyűjtésének és előkezelésének 

kapacitásának bővítését tervezi. 

A veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységre vonatkozóan 200 tonna/év mennyiségről, 600 tonna/év 

mennyiségre. 
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A nem veszélyes hulladék gyűjtési és előkezelési tevékenységre vonatkozóan 1.025 tonna/év 

mennyiségről, 3.000 tonna/év mennyiségre. 

A telephelyen 250 munkanapon végeznek munkavégzést, így a tervezett kapacitásbővítéssel a jelenlegi 

4,9 tonna/nap kapacitás, 14,4 tonna/nap kapacitásra növekszik. 

A telephelyen rendelkezésre álló tárolóterületek kapacitása nem veszélyes hulladék esetében 950 

tonna egyidejűleg tárolható mennyiség, veszélyes hulladék esetében 95 tonna egyidejűleg tárolható 

mennyiség. 

Az engedélyezett technológiában nem következik be változás. 

A Kérelmező által végzett tevékenység célja a nem veszélyes építési-bontási hulladékok körébe tartozó 

fém hulladékok, termelési tevékenységekből keletkező fém hulladékok valamint elektronikai hulladékok, 

továbbá veszélyes hulladéknak minősülő ólomakkumulátor és elektronikai hulladékok összegyűjtése, 

majd hasznosítás céljából történő továbbadása. 

A jelenleg is rendelkezésre álló manipulációs területeken az összesen 3.600 tonna/év kapacitású 

hulladékgazdálkodási tevékenység a szükséges engedélyek megszerzését követően megkezdhető. 

Ennek időpontja várhatóan 2025. IV. negyedév. 

A tevékenység helye és területigénye: 

A telephely Siófok külterületén a Papkutai út 7. szám alatti ingatlanon található.  

Gksz – gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató övezet 

A telephely területe: 3.583 m2. 

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete Siófok település területét érinti.  

 

Az érintettek a kérelembe és annak mellékleteibe a Somogy Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a 

továbbiakban: Kormányhivatal) ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési 

helye szerinti település jegyzőjénél előre egyeztetett időpontban betekinthetnek. A betekintés módjáról 

a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni. 

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton teszi közzé, melyek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-

download/8a4880ee960a433401973b09f4282193/193091/4712201517272637710/4912_Buda%20Me

t%C3%A1l%20Kt%20Si%C3%B3fok_kapacit%C3%A1s%20b%C5%91v%C3%ADt%C3%A9s_EV.zip  

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Kormányhivatal lehetséges döntései: 

 ha az előzetes vizsgálat során a tevékenységek környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok 

merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenységek 

kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható; 
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 ha a tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban, azonban az 

összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti 

kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a 

létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni; 

 amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenységek 

megvalósításából jelentős környezeti hatások származhatnak, határozatban állapítja meg a 

benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit; 

 ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet 

hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely - a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 66. §-

ának (1) bekezdése e) pontja szerinti - egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 

 ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti 

hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi 

rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát 

meghatározó előírások figyelembevételével írja elő. 

A Kormányhivatal a közlemény közzétételével egyidejűleg megküldi a közleményt, a kérelmet és 

mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezhetően érintett települések 

jegyzőjének a közleményt, aki haladéktalanul, de legkésőbb öt napon belül gondoskodik a közlemény 

közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről. 

A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos 

kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, 

valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a 

közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Kormányhivatalhoz 

észrevételt lehet tenni. 

A Kormányhivatal a közleményt a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, 

valamint a honlapján (https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy) 2025. június 06. napján 

teszi közzé. 
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